

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года



ИСКРА

15 – 21 июня 2016 г.

№ 23

(881)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



★ «1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству.»

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ

E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ

E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ

www.kprf-don.ru

★

ТОЧКА ЗРЕНИЯ КПРФ



Н.В. КОЛОМЕЙЦЕВ: НЕОБХОДИМО ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ФОНДОВ-ПОСРЕДНИКОВ, ПРИСОСАВШИХСЯ К ФЕДЕРАЛЬНОМУ БЮДЖЕТУ

В соответствии с законопроектом «О федеральном бюджете на 2016 год» федеральный бюджет сформирован с дефицитом в размере 2 360,2 млрд. руб., или 3% ВВП. Федеральный бюджет сформирован в условиях снижения доходной базы, снижение в 2016 году составит 2,2 трлн. рублей по сравнению с показателем, определенным в 2016 год в рамках федерального бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 гг.

Проблемы с доходами предусмотрено решать, в том числе, за счет пенсионных средств и не индексации пенсий в соответствии с фактическим уровнем инфляции, за счет не повышения МРОТ и не доведения его до размера не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения (в соответствии с частью первой статьи 133 Трудового кодекса Российской Федерации). Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) предусмотрено увеличить с 1 января 2016 года лишь на 4,0% до 6 204 рубля в месяц, или 53,5% прожиточного минимума. А размер МРОТ тесно связан с социальными выплатами.

Предлагается приостановить до 1 января 2019 года положение закона о страховых пенсиях, предусматривающее повышенные выплаты пенсионерам, проживающим в сельской местности и проработавшим в сельском хозяйстве не менее 30 лет. Таким образом, решение проблем бюджета предусматривается за счет незащищенных слоев общества.

Вместе с тем, Минфин России не утруждает себя ни увеличением доходной базы бюджета, ни поиском каких-то отдельных остатков средств, а именно формированием объективно посчитанной доходной базы федерального бюджета.

Согласно Пояснительной записке к законопроекту, потери бюджета по налогу на прибыль организаций составят в 2016 году 351,7 млн. рублей, что обусловлено предоставлениями льгот резидентам Особой экономической зоны в Калининградской области, организациям – резидентам техно-внедренческой особой экономической зоны, а также организациям – участникам проекта

по осуществлению исследований, разработок и коммерциализации их результатов в соответствии с Федеральным законом от 28 февраля 2010 г. № 244-ФЗ «Об информационном центре «Сколково».

На поводу эффективности проекта «Сколково» много вопросов, насколько оправданы эти налоговые льготы, должны быть даны обоснования, но их нет.

Сокращается поступление доходов в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации. Так в федеральный бюджет на 2016 год прогнозируется поступление в объеме 140,5 млрд. рублей, что на 106,8 млрд. рублей или в 1,8 раза меньше оценки за 2015 год. Уменьшение доходов обусловлено в основном тем, что компания Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд. в связи с высокой волатильностью курсов валют и цены на нефть во все не планируется перечисление дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, в 2016 году (сокращение поступлений по сравнению с 2015 годом на 104,8 млрд. рублей). Сокращают выплаты в федеральный бюджет дивидендов по акциям, принадлежащим Российской Федерации, и ОАО «РОСНЕФТЕГАЗ» на 14,4 млрд. рублей.

Доходы от управления средствами ФНБ в 2016 году по сравнению с оценкой за 2015 год уменьшились на 19,7 млрд. рублей, в связи с курсовой разницей. Объяснить можно все, но необходимо работать Минфину России, Банку России, ВЭБу и действительно управлять государственными средствами, а не конституировать потери. Кроме того, Ведомственная структура расходов федерального бюджета на 2016 год (приложение 7 законопроекта) содержит средства различных фондов посредниками. Так на «Обеспечение деятельности Фонда развития промышленности в целях поддержки реализации инвестиционных проектов» предусмотрено финансирование в размере 1,9 млрд. рублей.

Поэтому вопрос, почему бюджетные средства необходимо отдавать Фонду, ведь функция поддержки реализации инвестиционных проектов в сфере про-

фессии Николай КОЛОМЕЙЦЕВ, зам. руководителя фракции КПРФ в Государственной думе

НАПЕРСТОЧНИКИ

утекла информация от этих «не ответственных лиц» и данные о Вас поступают к мошенникам, берущим деньги в микрофинансовых организациях или ростовских компаниях под данные ваших паспортов.

Все произошедшее вписывается в общую схему действий ЕР по отношению к избирателям:

– Установлен нулевой порог явки на выборах – 1 человек может избрать власть, если не придут миллионы. Так они, по сути, ураздили ключевую статью 31 Конституции РФ, согласно которой народ – носитель и единственный источник власти в Российской Федерации.

– Выбираются партийные списки, что нарушает также статьи 19 и 32 Конституции РФ.

– Ликвидировано право голосовать против всех, при неограниченной возможности устранения неугодных кандидатов.

– Чрезмерно усложнена процедура по организации референдума.

– Беспределенно регистрируются партии-сплойеры, лже-партии – обманщики и лже-кандидаты – однофамильцы, лже-наблюдатели.

– Чуть ли не правилом стало отсутствие со стороны правоохранителей мер по прекращению беззакония при подготовке и проведении выборов.

– Организовано использование бюджетников, работников ЖКХ, квартальных и домовых комитетов, работников предприятий и организаций, владельцами или руководителями которых являются некоторые единороссы, для индивидуальной персональной агитационной работы с определенными категориями граждан.

– Предвыборный, а порой за счет бюджета подкуп избирателей.

– Введена система «силового» досрочного голосования за нужного кандидата.

– Вошли в систему манипуляции с голосованием на дому.

– Монополия действующей власти в СМИ.

– Вошли в практику политических репрессий против оппозиции.

– Налицо безнаказанность за нарушения существующего выборного законодательства и круговая порука членов УИК, ТИК, облизбиркомов, ЦИК, которые формируютя по вертикали сверху вниз.

Подводя итог, резюмируем - во многих

случаях выборы превратились в процесс захвата или удержания власти.

Созданное антиконституционное право-овое поле, в т.ч. и т.н. «праймериз» требуют объективного, правового анализа, оценки и первоочередных законодательных и организационных мер по восстановлению конституционных прав всего народа – носителя и единственного источника власти в Российской Федерации и привлечению к ответственности.

Наступил тот момент времени, когда ради социальной стабильности в обществе и сохранения нашего государства крайне необходимо статьи о нарушениях избирательного законодательства ужесточить и перевести их в Главу 29 УК РФ «Преступления против основ конституционного строя и безопасности государства», как элементов «антиконституционного захвата или удержания власти, угрожающих существованию социального государства, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека (ст. 7 Конституции РФ)».

Секретарь комитета Азовского отделения КПРФ Буланов Н.И.

Геннадий Вениедикович рассказал, что международный День защиты детей – это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей. Пожелал мамам терпения, здоровья, успехов, верить в будущее, идти вместе с КПРФ, ради блага своих детей!

Юлия Тарабрина

ПРАЙМЕРИЗ – ИГРА ПО АНТИКОНСТИТУЦИОННЫМ ПРАВИЛАМ

22 мая с.г. правящая в РФ партия «Единая Россия» проводила свое установое внутрипартийное мероприятие, в которое вовлекала всю страну, используя властно-административные и материально-технические ресурсы государства. ЕР его называла по разному: «праймериз», «предварительное голосование «Единой России», «предварительные выборы кандидатов в Госдуму» – указанная формулировка взята из объявлений, распространявшихся в подразделениях АО АОМЗ, она наиболее откровенна по своей форме и содержанию. Ниже цитируем:

«Объявление. В сентябре месяце 2016 г. пройдут выборы в Государственную Думу. 22.05.2016 г. в г. Азове состоятся предварительные выборы кандидатов в Гос. Думу. Списки кандидатов в Гос. Думу находятся на избирательных участках. Убедительная просьба к работникам цеха 024 пройти на выборы. Участки для голосования находятся по следующим адресам: Сведения об

участках ниже. Администрация».

Считаем крайне важным рассмотреть указание.

В Конституции и законодательстве России никаких «предварительных выборов кандидатов в Гос. Думу» нет, а следовательно, «Администрация» призвала работников предприятия АО АОМЗ к антиконституционным противоправным действиям.

В объявлении ни слова о «Единой России», т.е. избирателей попросту обманули, предложив им сделать выбор только среди кандидатов от «Единой России», как будто, не существует кандидатов и от других политических партий.

При этом участники голосования должны были представить свои персональные паспортные и иные данные не участковой избирательной комиссии, несущей всю полноту ответственности за сбор данных о вас, а людям, не уполномоченным ни вами, ни государством вести избирательный процесс. Только представьте, что произойдет

Е.Ю.Кривошай (Ростов-на-Дону): Я благодарна за помощь депутату-коммунисту. М.А.Гордееву (Ростов-на-Дону): Я благодарна за помощь депутату-коммунисту. На митинге выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, зам. руководителя фракции КПРФ в Госдуме, лидер донских коммунистов Н.В.Коломеев. Он напомнил собравшимся о том, что пока во главе всех органов государственной власти находятся представители «Единой России», социально-экономическая политика, проводимая в органах представительной и исполнительной власти, не изменится к лучшему.

На телекранах Америка – наш враг, но деньги, ценные сырье вывозятся в США. В дни выборов «денежные мешки» «на всякий случай» вылетают за океан, где у них давно присмотренное «место жительства». Вот оно, истинное лицо государства, живущего обманом трудащихся, в том числе – на выборах. И партии Миронова, Жириновского не могут быть за народ, – только лишь на словах.

У нас «авось» преобладает над здравым смыслом, народ, чего-то ждет, хотя с неба манна не падает. Но вас жизнь политизирована – вам нужно вступать в ряды КПРФ. Не прекращайте борьбу! В Ростове-на-Дону 80 домов – «неправильные». Я вручу ваши бумаги генпрокурору.

И еще – не забудьте разбудить своих спящих близких и родственников 18 сентября.

Участники митинга единогласно приняли резолюцию, текст которой зачитал секретарь Ростовского обкома КПРФ И.Н.Нестренко.

Соб. инф.

★ ГУКОВО. 1 июня, в День защиты детей секретарь координатор Ростовского обкома КПРФ Геннадий Вениедикович Щербаков провел пикеты на площади им. Ленина и поздравил гукочан с праздником.

Коммунисты Советского районного отделения КПРФ донской столицы 1 июня поздравили детвору района с первым днем каникул и Международным днем защиты детей. Коммунистический проспект и Аллея роз в парке им. города Плевен в считанные минуты залела воздушными шарами с символикой КПРФ, которые с удовольствием разбирали мальчики и девочки.

Соб. инф.

★ ГУКОВО. 1 июня, в День защиты детей секретарь координатор Ростовского обкома КПРФ Геннадий Вениедикович Щербаков провел пикеты на площади им. Ленина и поздравил гукочан с праздником.

Геннадий Вениедикович рассказал, что международный День защиты детей – это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей. Пожелал мамам терпения, здоровья, успехов, верить в будущее, идти вместе с КПРФ, ради блага своих детей!

Юлия Тарабрина

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru
**ВСТРЕЧИ
С ЖИТЕЛЯМИ
ДОНА**
ЧЛЕН БЮРО РОСТОВСКОГО
ОБКОМА КПРФ АЛЕКСАНДР
ДЕДОВИЧ ВСТРЕТИЛСЯС ЖИТЕЛЯМИ ЦИМЛЯНСКА
И ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНАКандидат в члены ЦК КПРФ, член
бюро Ростовского обкома партии,
помощник депутата Госдумы Александра
Дедовича побывал в городе Цимлянске и Цимлянском районе.
Он встретился с сельчанами и под-
робно рассказал об антикризисной
программе КПРФ, о целях и задачах
партии в предвыборный период.В жилых микрорайонах городка
энергетиков, домов судомехани-
ческого завода, в клубе ст. Крас-
ногвардейской, Александр Дмитриевич
выслушал жалобы жителей Цим-
лянского района:– о качестве питьевой воды и та-
рифах на нее;– о том, что в соседний город пе-
ревели налоговую, ГИБДД, род-
дом;– в больнице не хватает врачей
узких специальностей;– тариф на электроэнергию воз-
мутительно высок, при том, что ри-
дом свои АЭС и ГЭС.Он ответил на интересующие во-
просы. Разъяснил, что при капи-
тализме всегда прибыль будет на
первом плане и ждать улучшения,
практически бесполезно. Надо
требовать перемены курса НА СО-
ЦИАЛИЗМ!В реабилитационном центре
для пожилых людей в х. Парши-
ков Александр Дедович, имею-
щий опыт работы зам. главы рай-
она по социальным вопросам, дал
подробнейшие ответы и рекомен-
дации. Бабушки и дедушки с удо-
вольствием слушали коммуни-
ста. Они уже много лет ощущают
на себе шефскую заботу Цимлян-
ского РК КПРФ. После встречи с
жителями и коллективом реаби-
литационного центра, Александр
Дмитриевич долго беседовал с
руководителем местного СДК, ко-
торый тихо умирал вместе с куль-
турой хутора.Во время встречи с партийным
активом района, гость с удоволь-
ствием присоединился к добрым
словам цимлянских коммунистов,
которые поздравляли юбилем
одного из секретарей райкома
Латышеву И. В. Затем поделился
опытом проведения предвыбор-
ной кампании и поставил задачи
Цимлянской партийной организа-
ции.**Пресс-служба
Цимлянского м/о КПРФ****БАГАЕВСКАЯ.** На главном «ко-
хозном» рынке района в ст. Бага-
евской прошел коммунистический
пикет. Народ встретил багаевских
коммунистов приветливо, чинов-
ники – осторожно. Поглядеть на
«агитационный куб» пришли чуть
не вся администрация, а со сколь-
кими чиновниками пришло это
вполне законное мероприятие со-
гласовывать – отдельная история.
Показательно – власть боится,
нервничает, оглядывается, бес-
покойится, «как бы чего не вышло».
Она не боится ни одной партии,
она боится только одной Партии! И
боится не зря!
**ВЕЛИКИЙ
И МОГУЧИЙ!**
Михаил Васильевич
МОНОНОСОВ:«Карл Пятый, римский импера-
тор, говорил, что испанским языком –
с богом, французским –
с друзьями, немецким – с непри-
ятелем, итальянским – с женским
полом говорить прилично. Но если
бы он русскому языку был искусен,
то, конечно, к тому присовокупил бы,
что им со всеми оними говори-
ти пристойно, ибо нашел бы в
нем великолепие испанского, жи-
вость французского, крепость нем-
ецкого, нежность итальянского,
сверх того благотвор и сильную в
изображениях краткость гречес-
кого и латинских языков».**Фридрих ЭНГЕЛЬС:**«Как красив русский язык! Все
преимущества немецкого без его
ужасной грубости!»**Проспер МЕРИМЕ:**«Русский язык – язык, создан-
ный для поэзии, он необычайно
богат и примечателен главным
образом тонкостью оттенков».**Александр Сергеевич
ПУШКИН:**«Как материал словесности,
язык славяно-русский имеет не-
оспоримое превосходство перед
всеми европейскими».**Александр Петрович
СУМАРОКОВ:**«Восприятие чужих слов, а осо-
бенно без необходимости, есть
не обогащение, но порча языка».**Виссарион Григорьевич
БЕЛИНСКИЙ:**«Употреблять иностранное слово,
когда есть равнозначное ему
русское слово, – значит оскор-
блять и здравый смысл, и здрав-
ый вкус».**Иван Сергеевич ТУРГЕНЕВ:**«Во дни сомнений, во дни тя-
гостных раздумий о судьбах моей
родины – ты один мне поддер-
жка и опора, о великий, могучий,
правдивый и свободный русский
язык!.. Нельзя верить, чтобы та-
кой языке не был дан великому на-
роду!»**Михаил Александрович
ШОЛОХОВ:**«Величайшее богатство народа –
его язык».**Неизвестный автор:**

«Чья страна, того и языки».

Владимир Иванович ДАЛЬ:«Язык есть вековой труд целого
поколения».**Николо БУАЛО:**«Кто ясно мыслит, тот ясно из-
лагает».**Василий Осипович
Ключевский:**«Мудрено пишут только о том,
чего не понимают».**Антон Павлович ЧЕХОВ:**«Но какая гадость чиновничий
язык! Исходя из этого положения...
с одной стороны... с другой же
стороны – и все это без всякой
надобности. «Тем не менее» и «по
мере того» чиновники сочинили.
Я читаю и отплевываюсь».

Русское слово –
Русь на губах.
Рускость великая –
Благость в делах.
С нами от века –
Правда Христова,
Светом наполнено
Русское слово!

И не удастся
Любым супостатам
Пушкина слово
И Ленина речь
В нас заглушить,
Опорочить их святость.

Нам эту мудрость –
Хранить и беречь!Русское слово -
Народов основа -
Всюду в российском
Нашем kraю.Все за свободу
И волю готовы
Насмерть сражаться
В суровом бою!Русич – хранитель
Твоей кольбели,
Родины, славы –
Жизни основ,

Памяти, мира
И песен, что пели, –
Русский запев
Голосов.

Пойте, баяны,
Хоры и солисты,
Славьте Россию
Россыпью слов.
Дайте народам
Правдою чистую,
Русское слово –
Наследье отцов!

г. Аксай

Посмотрите на витрины нашего мегаполиса Ростова-на-Дону: выве-
утра до вечера слышим на улицах, в транспорте, по радио и телевизору
бернатор недавно с экрана телевидения: мы, мол, открылиТеряешь языки – теряешь культуру, национальную память, а потом и з-
сии – золотые россыпи языковых шедевров, собирая которыми и храните-Коммунисты Усть-Донецкого, Октябрьского (сельского) районов и г-
ского языка и подготовку к предстоящему в августе 100-летию со дня
истана Анатолия Калинина. Сюда, в край лозы и вина, прибыла автоколо-
бы и несколько десятков пионеров, недавно поизвавших галстуки.Состоялись интересные встречи, экскурсии и беседы в музее писателя
Анатолия Калинина, в химико-технологическом техникуме, в музее писателя
Софии Ляухиной, химика по профессии, заслуженного деятеля музыкаль-
ного театра Союза писателей Дона, Наталью Алексеевну Абрамову, певицу, тоже
поклонницу творчества Калинина, исполнившую песни композитора С.К бюсту писателя-фронтовика и на его могилу, на братскую могилу
ты и венки. А потом состоялся митинг, на котором выступили секретар-
А.Д. Дедович, пионеры читали стихи.В воскресенье 5 июня в Ростове-на-Дону прошли праздничные мероприя-
тия в честь Дня русского языка под руководством депутата Государственной
Думы Ростовского обкома КПРФ В.

В Новочеркасске в центральном парке культуры и отдыха выступил войсковой народный ансамбль «Дружба» в Ворошиловском районе. На сцене концертной площадки выступил ансамбль русских народных инструментов «Колома», а также хор из детей и юношеского коллектива «Славянка». Конкурсантами конкурса стали юные исполнители из школ искусств и детских садов города.

Обращаясь к собравшимся со словами благодарности, секретарь ЦК КПРФ в Государственной Думе РФ, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ, Анатолий Калинин, отметил, что русский язык – это язык, который с древнейших времен говорили так, как говорят сейчас. Поэтому именно КПРФ стала первым организатором праздника – Дня русского языка.

Прес

**ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ
ПУБЛИЧНЫЙ ПРОЕКТ
РУССКОГО СЛОВА**

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,

3.00 «НЕОЛЛОЖКА» Т/С(12+).

СРЕДА, 22 ИЮНЯ

5.00, 9, 15 УТРО РОССИИ, 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ ВЕСТИ.ДОН.УТРО ВЕСТИ, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ, 15.00 «ВКУС ГРАНАТА» Х/Ф (12+).

18.15 «НЕОЛЛОЖКА» Т/С (12+).

21.50 «ФУТБОЛ ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ-2016. РОССИЯ-УЛЬЯВА» ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ФРАНЦИИ.

23.55 ПРЕМЬЕРА. «ЛУША ШПИОНА» Х/Ф, 2015 Г. (16+).

2.15 «НЕОЛЛОЖКА» Т/С (12+).

3.10 «ДОГАДАЙСЯ. СПАСИ. ЮРИЙ ВИЗБОР» (12+).

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ, 15.00 «ВКУС ГРАНАТА» Х/Ф (12+).

18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).

21.00 ПРЕМЬЕРА. «НЕ ПАРА» Т/С (12+), 23.55 СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ.

(16+).

1.55 НОЧНАЯ СМЕНА. «ПЕРВЫЕ ЧЕТЫРЕ ЧАСА», «ГЛАВНАЯ ЗАГАДКА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ. КРОНСТАДТ», «ГОРОДА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ. БЕЛГОРОД» (12+).

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ

5.00, 9, 15 УТРО РОССИИ, 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ ВЕСТИ.ДОН.УТРО ВЕСТИ, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00

ВЕСТИ.

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.

11.35, 14.30, 17.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ ВЕСТИ.ДОН.

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ, 15.00 «ВКУС ГРАНАТА» Х/Ф (12+).

18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).

21.00 ПРЕМЬЕРА. «НЕ ПАРА» Т/С (12+), 22.55 ВЕСТИ.ДОН.УТРО ВЕСТИ.

22.55 ПРЕМЬЕРА. «МАКСИММАКСИМ» (16+).

23.40 «ЧЕТЫРЕ СВАДЬБЫ И ОДИНОЧКА» Х/Ф (12+).

1.55 «КАБИНЕТНЫЙ ГАРНИТУР» Х/Ф

РОССИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ИЮНЯ

5.00, 9, 15 УТРО РОССИИ, 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8

ЯЗЫК – КОВО ПОЛЕ

ески магазинов – сплошная иностранщина! А как мы говорим и что с у? – креативный, корпоративный, мерчендайзер, трансфер... Даже гу в ДГТУ кеворинг...

емели родных становится не жалко... А ведь и у нас на Дону, по всей России, которых всегда были наши замечательные писатели.

города Шахты организовали и провели в Пухляковском праздник русского языка, замечательного донского писателя-коммуниста под красными флагами Победы, СССР и КПРФ. Среди прибывших

теля, в его усадьбе и знакомство с обитающей там его дочерью, Наталией общество России и ее мужа Виталия Ивановича Шевченко, члене заслуженную деятельницу Всероссийского музыкального общества, Сергея Халаймова на стихи Анатолия Вениаминовича.

лавших воинов посреди поселения участники встречи возложили цветы Ростовского ОК КПРФ В.Г. Тишкова, кандидат в члены ЦК КПРФ

К.ДОБРОМИРОВ



ру, Новочеркассе и Аксаке прошли торжественные мероприятия под руководством ФС РФ, члена ЦК КПРФ, второго ладимира Ивановича Бессонова.

е и в Аксаке на площади перед администрацией ансамбль казачьей песни «Лазорик», районе и на площади Мира Первомайской порадовали своим мастерством ансамбли «Донцы» и лауреат международных

ами поздравления, зам. руководителя ФС РФ, член Президиума, секретарь общего комитета КПРФ Николай Васильевич один из важнейших праздников. Поэтому

чай язык – того и власты! Мы считаем, что русский язык во все времена являлся инициатором введения в стране та-

сс-служба Ростовского обкома КПРФ

СТВЕННЫЙ АЛЬМАНАХ СКОЕ ЖВО №12



КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

18.15 «ПРАМЫЙ ЭФИР», (16+),
21.00 ПРЕМЬЕРА. «НЕ ПАРА» Т/С (12+),
22.55 «ПОЕДИНОК», ПРОГРАММА ВЛАДИМИРА СОЛОВЬЕВА, (12+),
05.55 ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ 38-ГО МОСКОВСКОГО МЕЖДУНАРОДНОГО КИНОФЕСТИВА,

2.15 НОЧНАЯ СМЕНА. «БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ», ГОРОДА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ, ВЛАДИКАВКАЗ, «ГОРОДА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ. ТУАПСЕ», (12+).

НЕДЕЛЯ

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

5.00, 9.15 УТРО РОССИИ,
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО

9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 ВЕСТИ.

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ, (12+),

11.35, 14.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+),

14.50 ВЕСТИ.ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

15.00 «ВКУС ГРАНАТА» Х/Ф (12+),

17.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ЮГ.

18.15 «ПРАМЫЙ ЭФИР», (16+),

21.00 ПРЕМЬЕРА. «НЕ ПАРА» Т/С (12+),

23.55 «КРАСОТКА» Х/Ф, 2014 Г. (12+),

4.00 «НЕОПЛОЖКА» Т/С (12+),

4.55 КОМНАТА СМЕХА.

СУБОТА, 25 ИЮНЯ

5.40 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК», 1960 Г.,

7.40, 11.10, 14.25 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.МОСКВА.

8.00, 11.00, 14.00 ВЕСТИ.

8.10 РОССИЯ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. (12+).

0.35 «ТЫ БУДЕШЬ МОЕЙ», Х/Ф, 2014 Г. (12+),
2.35 «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2» Т/С (12+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮНЯ

5.10 «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ» Х/Ф, 2007 Г.

7.00 МУЛЬТ УТРО.

7.30 «САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР».

8.20, 4.00 «СМЕХОПАНОРАМА»

8.50 УТРЕНИЯ ПОЧТА.

9.30 «СТО К ОДНОМУ».

10.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ.

11.0, 14.00 ВЕСТИ.

11.10 «СМЕЯТЬСЯ РАЗРЕШАЕТСЯ».

13.20, 14.20 «ПОД ПРИЧЕПОМ ЛЮБВИ» Т/С, 2012 Г. (12+),

15.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ

-2016. 1/8 ФИНАЛА. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ФРАНЦИИ.

17.55 «ЗАЕЗДИЙ МОЛОДЕЦ» Х/Ф, 2014 Г. (12+),

20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.

21.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ

-2016. 1/8 ФИНАЛА. ПРЯМАЯ ТРАНС-

ЛЯЦИЯ ИЗ ФРАНЦИИ.
23.55 «РОДНАЯ КРОВИНОЧКА» Х/Ф, 2013 Г. (12+),
1.45 «ОДАЛЁННЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ» Х/Ф, 2008 Г. (12+),

НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ИЮНЯ

5.00 «СУПРУГИ» Т/С (16+).

6.00 «НОВОЕ УТРО».

9.00 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» (12+),

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» Т/С (16+),

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.20 ОБЗОР. ЧЕРЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ.

13.50, 0.50 «МЕСТО ВСТРЕЧИ».

15.00, 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+).

18.00 «ГОВОРIM И ПОКАЗЫВАEM» (16+).

19.40 «ИГРА. РЕВАНШ» Т/С (16+),

21.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» Т/С (16+),

22.30 «ИТОГИ ДНЯ».

22.55 «ПРЕМЬЕРА. «ХОЛОКОСТ - КЛЕЙ ДЛЯ ОБОЕВ» (12+).

0.10 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

СМЕРЧ Т/С (16+),

2.00 «ЗОЛОТОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ ЗОЛОТУХИНА (16+).

ВТОРНИК, 21 ИЮНЯ

5.00 «СУПРУГИ» Т/С (16+).

6.00 «НОВОЕ УТРО».

9.00 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» (12+),

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» Т/С (16+),

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.20 ОБЗОР. ЧЕРЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ.

13.50, 0.50 «МЕСТО ВСТРЕЧИ».

15.00, 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+).

18.00 «ГОВОРIM И ПОКАЗЫВАEM» (16+).

19.40 «НЕБО В ОГНЕ» Т/С (16+),

21.30 «ИТОГИ ДНЯ».

22.55 «ПРЕМЬЕРА. «ХОЛОКОСТ - КЛЕЙ ДЛЯ ОБОЕВ» (12+).

0.10 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

СМЕРЧ Т/С (16+),

2.00 «ЗОЛОТОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ ЗОЛОТУХИНА (16+).

18.00 «ИТОГИ ДНЯ».

22.55 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

СМЕРЧ Т/С (16+),

2.00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+).

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

5.00 «СУПРУГИ» Т/С (16+).

6.00 «НОВОЕ УТРО».

9.00 «ЗЕРКАЛО ДЛЯ ГЕРОЯ» (12+).

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

10.20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» Т/С (16+),

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.20 ОБЗОР. ЧЕРЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ.

13.50, 2.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ».

15.00, 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+).

18.00 «ГОВОРIM И ПОКАЗЫВАEM» (16+).

19.40 «ЧАСЫ РАБОТЫ» (16+),

21.30 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» Т/С (16+),

22.55 «ПРЕМЬЕРА. «ХОЛОКОСТ - КЛЕЙ ДЛЯ ОБОЕВ» (12+).

0.10 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

СМЕРЧ Т/С (16+),

2.00 «ЗОЛОТОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ ЗОЛОТУХИНА (16+).

2.25 СМОТР (0+).

СУББОТА, 25 ИЮНЯ

5.00 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ В СТИЛЕ МОДЕРН» (16+).

5.35 «ТИХАЯ ОХОТА» Т/С (16+),

7.25 СМОТР (0+).

8.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ.

8.15 «ИХ НРАВЫ» (0+).

9.25 «ГОВОРIM С АЛЕКСЕЕМ ЗИМНИМ» (0+).

10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА» (16+).

11.00 «ЕДА ЖИВАЯ И МЕРТВАЯ».

НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЦИКЛ СЕРГ



**ШЕСТЬ ИГРОКОВ
«РОСТОВА» ПОПАЛИ
В СПИСОК 33-Х ЛУЧШИХ
ФУТБОЛИСТОВ СЕЗОНА**

На итоговом заседании исполнительного комитета РФС утвержден список 33-х лучших футболистов РПЛ в сезоне-2015/16.



В список попали шесть наших футболистов. Это вратарь Сослан Джанаев, защитники Баштуш, Кудряшов, полузащитник Кристиан Нобоа, нападающие Сердар Азмун и Дмитрий Полоз.

Полностью список 33-х лучших футболистов выглядит следующим образом:

Вратари – 1. Игорь Акинфеев (ЦСКА), 2. Гилерме («Локомотив»), 3. Сослан Джанаев («Ростов»);

Правый защитник – 1. Игорь Смольников («Зенит»), 2. Марко Фернандес (ЦСКА), 3. Олег Кузьмин («Рубин»);

Правый центральный защтник – 1. Василий Березуцкий (ЦСКА), 2. Ведран Чорлука («Локомотив»), 3. Андреас Гранквист («Краснодар»);

Левый центральный защтник – 1. Сергей Игнашевич (ЦСКА), 2. Эсекиэль Гарой («Зенит»), 3. Баштуш («Ростов»);

Левый защитник – 1. Виталий Денисов («Локомотив»), 2. Юрий Жирков («Зенит»), 3. Федор Кудряшов («Ростов»);

Опорный левый полузащтник – 1. Алан Даагоев (ЦСКА), 2. Аксель Витсель («Зенит»), 3. Кристиан Нобоа («Ростов»);

Опорный правый полузащтник – 1. Понтус Вернблум (ЦСКА), 2. Хави Гарсиа («Зенит»), 3. Олег Иванов («Тerek»);

Центральный полузащтник – 1. Павел Мамаев («Краснодар»), 2. Даниэл («Зенит»), 3. Роман Еременко (ЦСКА);

Центральный нападающий – 1. Федор Смоллов («Краснодар»), 2. Артем Даюба («Зенит»), 3. Сердар Азмун («Ростов»);

Правый нападающий – 1. Халк («Зенит»), 2. Куинси Промес («Спартак»), 3. Александр Самедов («Локомотив»);

Левый нападающий – 1. Ахмед Муса (ЦСКА), 2. Олег Шатов («Зенит»), 3. Дмитрий Полоз («Ростов»);

Пресс-служба ФК Ростов

СЕМЬ ИГРОКОВ ПОКИДАЮТ ГК «РОСТОВ-ДОН»

Четверо новобранцев присоединятся к команде с началом предсезонных сборов либо по окончании Олимпиады в Рио-де-Жанейро.



Семь игроков покидают гандбольный клуб «Ростов-Дон», сообщает пресс-служба клуба.

«По окончании сезона у нескольких игроков нашего клуба закончились срок действия контрактов. «Ростов-Дон» покидают Оксана Киселева, Елена Авдекова, Анна Пунько, Екатерина Давыденко, Марина Судакова, Марина Складчикова и Галина Мехдиева. Руководство клуба благодарит гандболисток за красивую игру и заметный вклад в яркое выступление команды в минувшем сезоне. Желаем девушким успехов в дальнейшей карьере!», – говорится в сообщении.

По информации пресс-службы, пополнившие «Ростов-Дон» новобранцы Анна Вяжилева, Ольга Чернова-Ненек, Лотте Гигель и Сирафа Дембеле присоединятся к команде с началом предсезонных сборов в конце июля либо по окончании Олимпиады в Рио-де-Жанейро.

АиФ Ростов-на-Дону

ЭХ, НОСТАЛЬГИЯ!

ХОРОШАЯ ЖИЗНЬ БЫЛЬЕМ ПОРОСЛА...



На фото тот самый заветный клуб, точнее все, что от него осталось под руководством нынешней правящей партии и ее исполнительной власти

Недавно «откопала» видеозапись года этак 2000-го: местные ТВ-ишишки с канала, может кто знает, «НИКА» снимали репортаж о том, какой у нас в Гуково был образцово-показательный поселок.

Все дети, которые проживали в Октябрьском, любых возрастов, были задействованы в различных мероприятиях и секциях, а порой приезжали мальчишки и девочки из близлежащих микрорайонов. Ежедневно, будь то выходные или будни, проводились тренировки и занятия кружков в клубе, в школе, которыми руководили или учителя, или жители, как говорится «кто на что горазд». Все это проводилось по собственной инициативе граждан, которые хотели улучшить нашу жизнь, считая, что в деревне, и «накормить» нас интересным досугом, знаниями. Некоторые дети и подростки просто затруднялись: где себя задействовать, но не из-за того, что было мало выбора, а наоборот. Ребята за день успевали побывать во многих запланированных кружках.

Вечером всей гурьбой детвора выбегала с «тормозами» на не загоренный тогда еще школьный двор. Сидя у костра, делились впечатлениями о прошедшем дне, плавировали завтрашние будни и, как всегда, травили друг другу байки и страшные истории.

Сейчас, приезжая домой, я это не вижу. И мне хочется спросить: куда все это делось? Даже люди вроде бы те же самые, и то изменились?

После закрытия клуба из-за аварийного состояния вся понемногу начало проскакивать и тухнуть, так как именно клуб был тем местом, где проходило наше не беззаботное детство, насыщенное и веселое детство. До 2011 года у нас не угасала

надежда, что наш клуб отремонтируют и он вновь распахнет свои двери и встретит нас с той же радостью и любовью, как это происходило раньше. Но нет! Его просто разрушили и оставили на растерзание «хозяйственным» жителям, которые нуждались в бесплатном страйматаре.

Повсеместно шел какой-то негативный процесс. В школе с таким же успехом разваливались различные спортивные секции, срывались тренировки, сначала из-за того, что учителя не хватало свободного времени, а проживающие в поселке прежде активные граждане просто-напросто опустили руки.

В последующем все становились платными, а тренеры все менялись и менялись, интерес к спорту у ребят все больше пропадал. А с ограждением школьного двора и с постоянными недружелюбными встречами с «техничками-охранниками» жела-

ние погонять, например, в тот же футбол отпадает.

На тот момент все больше девочки от 13 и младше стали ходить по улицам с алкогольными напитками и сигаретами в зубах, даже не пытаясь спрятаться от глаз жителей – всем стало безразлично, что творится и чем сейчас живет ребята.

Прошло не так много времени с того момента, как жизнь на моей родине кипела. Но со столь короткий период произошли чудовищные изменения, превратившие нас и все окружающее в «депрессивный регион». И прежние работящие и добродушные люди куда-то делись, угласали.

Хочется верить, что наши люди проснутся, объединятся, установят новую власть, полезную трудовому народу, а не только «власть имущим». Тогда здесь все наладится и ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ!

Диана ПАНЧУК

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ИЮНЯ

- 7.00 «ЕВРОНЫС»
- 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
- 11.15 «КОРПОЛЬ-ОЛЕНЬ» Х/Ф (*)
- 12.55 «ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ» (*)
- 13.20 «ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ - ДЕНЬ НАЧАЛА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ» (1941). «ТЕНЬ НАД РОССИЕЙ. ЕСЛИ БЫ ПОБЕДИЛ ГИТЛЕР?» Д/Ф (*)
- 23.55 ХУДОСВЕТ

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
- 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
- 11.15 «ГОРЯЧИЕ ДЕНЕЧКИ» Х/Ф
- 12.45 «МУЗЫКА МИРА И ВОЙНЫ» «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» Д/С
- 13.25 «ЭЗОП» Д/Ф
- 13.30, 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ.
- 15.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». АКАДЕМИЯ. ВЛАДИМИР МАЯВИН. «КИТАЙ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ». 1-Я ЛЕКЦИЯ.
- 16.00 «ОПАЛЬНЫЙ БАЛОВЕНЬ» СУДЬБЫ. МИХАИЛ НАЗАНОВ». Д/Ф
- 16.40 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». «НЕРАЗЛУЧНОЕ ЧУВСТВО К РОССИИ». «НЕРАЗЛУЧНОЕ ЧУВСТВО К РОССИИ».
- 17.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». АКАДЕМИЯ. ВЛАДИМИР МАЯВИН. «ЧЕЛОВЕК В КИТАЙСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ». 2-Я ЛЕКЦИЯ.
- 18.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ ОПЕРЕ.
- 18.25, 1.40 «ПОЛИГЛОСТ». КИТАЙСКИЙ С НУЛЯ ЗА 16 ЧАСОВ №13
- 19.15 «СПЛОКНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ»
- 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.
- 20.05 «САТИ, НЕСЧУРНАЯ КЛАССИКА...» С ЭДУАРДОМ АРТЕМЬЕВЫМ.
- 20.45 «TEM VREMENEM»
- 21.30 «МОЯ ВЕЛИКАЯ ВОЙНА» Д/Ф (*)
- 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «КУРСАНТЫ». Т/С (*)
- 23.55 ХУДОСВЕТ

ВТОРНИК, 21 ИЮНЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
- 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
- 11.15 «ТРАКТОРИСТЫ» Х/Ф
- 12.45 «МУЗЫКА МИРА И ВОЙНЫ» «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» Д/С
- 13.20, 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ.
- 15.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». АКАДЕМИЯ. ВЛАДИМИР МАЯВИН. «ЧЕЛОВЕК В КИТАЙСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ». 2-Я ЛЕКЦИЯ.
- 16.00 «САТИ, НЕСЧУРНАЯ КЛАССИКА...» С ЭДУАРДОМ АРТЕМЬЕВЫМ.
- 17.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ БАЛЕТ.
- 18.25, 1.55 «ПОЛИГЛОСТ». КИТАЙСКИЙ С НУЛЯ ЗА 16 ЧАСОВ №14
- 19.15 «СПЛОКНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ»
- 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.
- 20.05 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.
- 20.45 «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ» ВЕРОНИКА ТУШНОВА И АЛЕКСЕЙ ЯШИН. (*)
- 21.30 «МОЯ ВЕЛИКАЯ ВОЙНА» Д/Ф
- 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «КУРСАНТЫ». Т/С (*)
- 23.55 ХУДОСВЕТ

СРЕДА, 22 ИЮНЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
- 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
- 11.15 «ТРАКТОРИСТЫ» Х/Ф
- 12.45 «МУЗЫКА МИРА И ВОЙНЫ» «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» Д/С
- 13.20, 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ.
- 15.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». АКАДЕМИЯ. ВЛАДИМИР МАЯВИН. «ЧЕЛОВЕК В КИТАЙСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ». 2-Я ЛЕКЦИЯ.
- 16.00 «САТИ, НЕСЧУРНАЯ КЛАССИКА...» С ЭДУАРДОМ АРТЕМЬЕВЫМ.
- 17.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ БАЛЕТ.
- 18.25, 1.55 «ПОЛИГЛОСТ». КИТАЙСКИЙ С НУЛЯ ЗА 16 ЧАСОВ №14
- 19.15 «СПЛОКНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ»
- 19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ.
- 20.05 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.
- 20.45 «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ» ВЕРОНИКА ТУШНОВА И АЛЕКСЕЙ ЯШИН. (*)
- 21.30 «МОЯ ВЕЛИКАЯ ВОЙНА» Д/Ф
- 22.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «КУРСАНТЫ». Т/С (*)
- 23.55 ХУДОСВЕТ

ПЯТНИЦА, 24 ИЮНЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
- 10.20 ШДЕДЕВРЫ СТАРОГО КИНО. «МОДНЫЙ КАРЗУС» Х/Ф
- 11.55 МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА. «БИБЛОС. ОТ РЫБАЦКОЙ ДЕРЕВНИ ДО ГОРОДА». Д/Ф
- 12.15 «СЕРГЕЙ БОНДИ. ОГОНЬ В ОЧАГЕ». Д/Ф
- 12.55 «ТИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ». ПОСЛЕДОК ТИЛЯН». (*)
- 13.25 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ.
- 15.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ БАЛЕТ.
- 16.40 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ ОПЕРЕ.
- 17.15 «ГЕНИИ ЗЛОДЕЯ». СТАНИСЛАВ ЛЕМ. «ДЕНЬ ЧИСЛА ПИ». Х/Ф
- 18.20 «ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО». ЭДНА ПЕРВИЭНС
- 19.45 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». МУЗЫКА В ПОДНЕБЕСНОЙ БАЛЕТ.
- 20.05 «СНЕГИ МИРОВОГО КИНО». ЭДНА ПЕРВИЭНС
- 21.20 «СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ». Т/С (16+)
- 22.45 «ПЕПЕЛ И АЛМАЗ». Х/Ф

СУББОТА, 25 ИЮНЯ

- 6.30 «ЕВРОНЫС»
- 10.20 «ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА». Х/Ф
- 11.55 «МУЗЫКА МИРА И ВОЙНЫ» «ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ» Д/С
- 12.15 «СОКРОВИЩА». «БИБЛОС. ОТ РЫБАЦКОЙ ДЕРЕВНИ ДО ГОРОДА». Д/Ф
- 13.25 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ.
- 15.10 НЕДЕЛЯ КИТАЯ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «КУЛЬТУРА». АКАДЕМИЯ. ВЛАДИМИР МАЯВИН. «ЧЕЛОВЕК В КИТАЙСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ». 2-Я ЛЕКЦИЯ.
- 16.00 «КИНЕСКОП». С ПЕТРОМ ШЕПОТИННИКОМ. XXVII ОТКРЫТЫЙ